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őt, nemcsak az időjárásé, ha-
nem a gabonaaratásé és a szü-
reti munkálatoké is. De egye-
sek hozzá fordulnak fogfájás

esetén is. Medárd ezek szerint egy
sokoldalú szent a keresztény kul-
túrkörben, de ezt egy időjárással
behatóan foglalkozó embertől el
is lehet várni! Legyen ő veszély-
jelző, éghajlatkutató, vagy a lég-
köri jelenségek égi fővédnöke…
Természetes hát, hogy a neve nap-
jához kötődik az egyik legismer-
tebb népi regula. „Ha Medárd
napján esik, negyven napig esni
fog, de ha aznap száraz idő van,
negyven napig szárazság várható.” 

Ha az éves csapadékeloszlást
megfigyeljük, való igaz, hogy az
egyik legcsapadékosabb hónap a
június, és gyakran tapasztalható
égzengéssel kísért csapadékhullás,
azaz zivatar az ún. medárdi idő-
szakban. A Nap viszont egyre ma-
gasabban delel, és a hőmérséklet
is érezhetően nyáriasra fordul.

Sajnálatos módon sokan összeke-
verik e jelenséget a trópusi égövre
jellemző csapadékos időszakkal,
és „európai monszunnak” neve-
zik, amit tovább tetéz, hogy néha
a fogalom még nyomtatásban is
megjelenik. Pedig a kettőnek
vajmi kevés köze van egymáshoz.
Annál is inkább, mivel a mon-
szunvidékek egyik legfontosabb
tulajdonsága, hogy nem jellemző
a ciklon- és anticiklon-tevékeny-
ség, míg az európai „Medárd-idő-
szak” pont a ciklonok gyakori lá-
togatásának köszönhető. 

Ábránk a Medárd körüli át-
lagos csapadékot mutatja évről
évre, narancsszínnel jelölve azokat
az éveket, amikor nem volt, kék-
kel pedig, amikor volt csapadék-
hullás Medárd napján. Látható,
hogy az időszakra sokéves átlag-
ban 140 mm csapadék jellemző.
Ha figyelembe vesszük, hogy az
országos éves csapadékmennyiség
500–700 mm között van, máris

jellemző tényként kezelhetjük a
megemelkedő csapadékhullást.
Az is jól látszik, hogy e csapadék-
mennyiség évről évre meglehető-
sen változékony, és előfordul,
hogy az éves mennyiség harmada,
van, amikor kevesebb, mint
ötöde hullik le két hónap alatt.
Ám az, hogy a csapadékosabb
időszak Medárd napján kezdődik,
korántsem törvényszerű. 

De legyen bár a június szára-
zabb, vagy épp nedves, a nappa-
lok ilyenkor a leghosszabbak.
Használjuk ki, örüljünk a fény-
nek, és bízzunk Medárd jóságá-
ban, hogy nem hoz nekünk sem
özönvizet, sem pedig kibírhatat-
lan aszályt!

Medárd, az időjárás védőszentje
Szöveg: Rázsi András
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NYÁRI SALZKAMMERGUT PROGRAM

Bôvebb információ: Tömösvári László, igazgató
Telefon: +43-3688-2325 • Mobil: +43-664-385-9773
Hotel Berghof Tauplitzalm • Tauplitzalm 19. 8982 Tauplitz

Honlap: www.berghof-tauplitz.at
E-mail: info@berghof-tauplitz.at

Töltsön el néhány napot Ausztria közkedvelt Salzkammergut
régiójában! Fedezze fel az Osztrák-Alpok csodáit nyáron! 

Ajánlott úti célok:
— A csodaszép Hallstatt a híres csontkamrával,
— Altaussee sóbánya, Európa kincsestára a II. világháború idején,
— Bad Ischl, a császárváros, ahol Lehár Ferencünk is élt 

és alkotott élete nagy részében,
— St. Wolfgang a gyönyörû Wolfgangsee partján, 

Ausztria egyik legszebb templomával,
— Dachstein jég- és mamutbarlang az Alpok 

egyik legjelentôsebb természeti képzôdménye.

— Szállás a Hotel Berghof *** szállodában Tauplitzalmon
— 5 éjszaka félpanzióval 

(büféasztalos reggeli, 3 fogásos vacsora, salátabárral)
— 4 napra szóló Sommerclou-kártya, amely belépést biztosít 

a környéken 15 különféle kirándulóhelyre
— Szaunahasználat a házban
— Ingyenes parkolás a szálloda elôtt

HOTEL BERGHOF
TAUPLITZALM

5 éjszaka, 4 napos Sommerclou-nyári kártyával
Ár: 250 € / fô


